

哲学等一样,是一门独立学科,有很多内容需要我们去研究,有许多领域要我们去开拓。我把这些想法同学报编辑部的同志谈了后,得到了他们的鼓励和支持。所以,我以后陆续写了几篇这方面的论文,都被学报采用。

回想我在科研道路上成长的过程,每一进步都离不开学报的鼓励、支持和帮助。学报,可以说是我在科研道路上成长的导师。

## 学术动态

# 我校举行庆祝文科学报创刊20周年座谈会

庆祝四川师范大学学报(社会科学版)创刊20周年座谈会,1994年3月24日上午在校荷花池学术厅隆重举行。出席会议的来宾有四川省新闻出版局顾问、我校老校长吉哲同志,民进中央参议委员会委员、民进四川省委名誉副主委徐天逸同志,中共四川省委党史研究室主任陈文书研究员,全国高校文科学报研究会副理事长、四川高校学报研究会理事长、四川大学学报主编田祖武编审,四川省新闻出版局报刊处侯渝梅同志,四川省社科联副主席、四川省干函院副院长吴世泰教授,四川省高校学报研究会副理事长、西南政法学院学报主编徐静村教授,《毛泽东思想研究》主编姜忠副编审,四川中华书画研究所所长、省社科院王纲研究员,四川大学古籍研究所所长曾枣庄教授,四川省中共党史学会秘书长乔毅民研究员,西南民族学院学报主编徐其超教授,《四川党史》主编刘建中副编审,四川省党史研究室副处长刘文耀副编审,四川电大沈庆生副教授,四川省教育学院学报戴为华副主编,四川音乐学院学报陈达波副主编,西南财经大学学报陈健生同志等。全国高校文科学报研究会理事长杨焕章教授寄来了贺词。考虑到近来交通比较紧张,往来不便,所以除本市的学报同行和个别正在成都出差的外地同行外,其他省内外的同行和作者都没有邀请。

出席座谈会的我校党政领导同志有杨伯安书记、王均能校长、傅昭中副书记、杨泉明副校长。学校民主党派负责人,各部、处、室的领导同志,文科各系、所的领导同志,作者代表,研究生代表等,共80多人参加了庆祝会。

座谈会由文科学报主编朱文显教授主持。他代表学报编辑部向到会的全体同志表示感谢,并对学报20年来的工作进行了小结。副校长杨泉明教授代表学校讲了话,对学报20年来所取得的成绩表示了充分的肯定,并对今后工作提出了希望。吉哲、田祖武、曾枣庄、王纲等同志发言,对学报创刊20周年表示祝贺。

座谈会上还由学校领导向学报1984—1993年10年间的优秀论文作者颁奖。在此之前,学校成立了以杨泉明为组长,由教务处、科研处和文科各系所负责人组成的评委会,评出优秀论文50篇。评委会副组长、科研处长李兆民副教授宣布了评选结果。获奖作者是:周永惠、张小元、唐淑君、曹万生、李星奎、王均裕、邓双琴、邓琴蓉、周芳芸、宋子然、姚定一、幸强国、吴军、王洪楚、文亚舟、程思进、田利军、侯德础、刘达永、杨天宏、赖华明、曾唯一、杨振之、潘后杰、顾美玲、骆天银、万顺福、郑宏华、刘益国、熊良智、沈时蓉、詹杭伦、吴明贤、赵晓兰、秦彦士、李诚、高林远、钟仕伦、李大明、张思武、肖明翰、龚登塘、沈世云、景黎明、杨亦军、曾枣庄、王纲、李宗桂、张惠仁、乔毅民。另外,还对二十年来积极为学报写稿、现已离退休的65岁以上的老专家冉友侨、屈守元、汤炳正、刘君惠、王文才、王仲镛、郭祝崧、苏恒、马功成、庾国琼诸先生授予荣誉奖。中文系周芳芸副教授代表获奖作者讲了话。

(大明)